



Prefeitura Municipal de Birigui

Estado de São Paulo
CNPJ 46.151.718/0001-80

EDITAL RETIFICADO

AO

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2016

O Sr. Pedro Felício Estrada Bernabé, Prefeito Municipal e a Sra. Andréia Cristina Possetti Melo, Pregoeira Oficial do Município de Birigui/SP, torna público a todos os interessados que procedeu retificação no edital de licitação em epígrafe, e, tendo em vista que as retificações afetam a formulação das propostas, será reaberto o prazo de encerramento do certame. Desta forma TORNA PÚBLICO a edição do presente Edital Retificado, que visa alterações daquele texto original, conforme segue:

A) DAS RETIFICAÇÕES DO EDITAL – PREÂMBULO

EDITAL N.º 17/2016

PREGÃO PRESENCIAL N.º 07/2016

TIPO DA LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM

DATA DA REALIZAÇÃO: 12/05/2016 a partir das 08:00 horas

LOCAL: SALA DE REUNIÕES DA SEÇÃO DE LICITAÇÕES, RUA SANTOS DUMONT, Nº 28 - CENTRO – BIRIGUI/SP.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE EDUCADOR DE CRECHE, PROFESSOR I, PROFESSOR II DE EDUCAÇÃO FÍSICA, ORIENTADOR PEDAGÓGICO DE CEI, DIRETOR DE CEI, DIRETOR DE ESCOLA E SUPERVISOR DE ENSINO, DESTINADOS À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DOS ANEXOS I E VI.

Os envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação serão recebidos no endereço abaixo mencionado, na sessão pública de processamento do Pregão, após o credenciamento dos interessados que se apresentarem para participar do certame.

A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de **doze de maio de 2016, a partir das 08:00 horas**, na sala de reuniões da Seção de Licitações, localizada na Rua Santos Dumont, 28 – Centro – Birigui/SP, e será conduzida pelo(a) Pregoeiro(a) com o auxílio da Equipe de Apoio, designados nos autos do processo em epígrafe.

B) DAS RETIFICAÇÕES – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

1 – Fica incluso o item 6.1.4 no Edital, consequentemente a exigência dos subitens, devendo apresentar no Envelope 02 – Documentos para Habilitação:

“6.1.4.1 – Apresentação de no mínimo 01 (um) atestado de capacidade técnica pertinente e compatível em natureza e características com o objeto licitado – realização de concurso público para provimento de cargos públicos - com número de candidatos inscritos igual ou superior a 50% do último Concurso Público realizado pela Prefeitura Municipal de Birigui, no qual se inscreveram os seguintes candidatos:

Cargo	Concurso Público	Nº de Inscritos
Educador de Creche	001/2011	980



Prefeitura Municipal de Birigui

Estado de São Paulo
CNPJ 46.151.718/0001-80

Professor I	001/2011	1.333
Professor II de Educação Física	---	---
Orientador Pedagógico de CEI	001/2011	24
Diretor de CEI	001/2011	28
Diretor de Escola	001/2011	255
Supervisor de Ensino	001/2011	205
	TOTAL	2.825

OBS: No atestado de capacidade técnica ou documento complementar deverá constar a realização de concurso público para cargos do magistério com, no mínimo, **1.413** candidatos inscritos.

6.1.4.2 – Apresentação de declaração ao atestado de capacidade técnica, garantindo possuir capacidade técnica e institucional para a elaboração das questões objetivas das provas, **atendendo o rol de referências bibliográficas específicas descritas na Minuta de Orientação (Anexo VI).**”

C) DAS RETIFICAÇÕES – ANEXO VI – MINUTA DE ORIENTAÇÃO

1 - Fica alterada a redação do Anexo VI – Minuta de Orientação, do Edital do Pregão Presencial nº 07/2016.

D) DAS RETIFICAÇÕES – ANEXO IX – MINUTA DO CONTRATO

1 – Fica alterado o responsável pela assinatura do referido contrato, onde se lê:

“... Sr. ANTÔNIO CARLOS VENDRAME, brasileiro, casado, RG nº 7.731.544, CPF/MF nº 802.928.798-49, e ANTÔNIO CARLOS VENDRAME - Prefeito Municipal,

leia-se: Sr. PEDRO FELÍCIO ESTRADA BERNABÉ, Prefeito Municipal, brasileiro, casado, empresário, RG nº 3.978.179-3, CPF/MF nº 362.332.348-91, e PEDRO FELÍCIO ESTRADA BERNABÉ - Prefeito Municipal.”

E) DA RATIFICAÇÃO

Permanecem inalterados os demais itens e condições não atingidas pelo presente Edital Retificado.

Birigui, 28 de abril de 2016.

.....
Pedro Felício Estrada Bernabé
Prefeito Municipal

.....
Andréia Cristina PossettiMelo
Pregoeira Oficial